MEMORIA DE CALCULO

PREFEITURA

NITEROI

TRABALHANDO SERIO,

SUPERANDO DESAFIOS.

CONSTRUGAO DE ESTRUTURA IMPERMEABILIADORA DO TIPO MURO EM CONCRETO CICLOPICO - ELEMENTOS
COMPLEMENTARES E MURO DE CONCRETO ARMADO - DEMOLIGAO DO PISO EXISTENTE PROXIMO AO MURO DE

DIVISA - ESCAVAGAO PARA RETIRADA DO SOLO COMPROMETIDO PELO ACESSO DAS AGUAS SERVIDAS -

REATERRO DE VALA OPOSTA - COLOCAGAO DE SOLO DE ENCHIMENTO - PAVIMENTAGAO DO PISO INTERIOR -
RECONSTRUGAO DO MURO DE ALVENARIA FRONTAL A ESTA RUA. LOCALIZAGAO: RUA PROFESSOR JOSE TELES

BARBOSA, 17 - BAIRRO FONSECA

EMUSA

CODIGO

DESCRICAO

UN

QUANT.

01.001.0150-A

CONTROLE TECNOLOGICO DO CONCRETO

M3

103,69

Calculo:

Volumes de projeto:

Concreto Dosado: 19,89 m3

Concreto Ciclopico: 76,00 m3

Concreto Armado: 7,80 m3

Total = 103,69 m3

01.002.0007-A

SONDAGEM ROTATIVA COM COROA DE WIDIA EM SOLO - DIAMETRO H - DIRECAO VERTICAL

18,00

Célculo:

Conhecimento do Perfil Geotécnico:

(8,50 m +8,50m +8,00m+11,00m) /12,00 m + 1,00 und = 4,00 und

1,00 linha x 4,00 und/linha x 4,50 m/und = 18,00 m

Total = 18,00 m

01.002.0041-A

PERFURACAO ROTATIVA C/ COROA DE WIDIA EM SOLO - H - DIRECAO VERTICAL DIAMETRO DE 6"

25,00

Célculo:

5,00 und x 5,00 m / und = 25,00 m

Total = 25,00 m

01.004.0005-A

SONDAGEM ROTATIVA COM COROA DE DIAMANTE , EM ALTERACAO DE ROCHA DIAM - H

16,00

Célculo:

Conhecimento do Perfil Geotécnico:

(8,50 m +8,50m +8,00m+11,00m) /12,00 m + 1,00 und = 4,00 und

1,00 linha x 4,00 und/linha x 4,00 m/und = 16,00 m

Total = 16,00 m

01.004.0016-A

SONDAGEM ROTATIVA COM COROA DE DIAMANTE - ROCHA SA - DIAM. H

14,00

Célculo:

Conhecimento do Perfil Geotécnico:

(8,50 m +8,50m +8,00m+11,00m) /12,00 m + 1,00 und = 4,00 und

1,00 linha x 4,00 und/linha x 3,50 m/und = 14,00 m

Total = 14,00 m

01.004.0031-A

PERFURACAO ROTATIVA COM COROA DE DIAMANTE - ALT. DE ROCHA - 6" - VERTICAL

22,50

Célculo:

5,00 und x 4,50 m /und = 22,50 m

Total =22,50 m

01.004.0045-A

PERFURACAO COM COROA DE DIAMANTE SENDO ROCHA SA 6" - VERTICAL

17,50

Célculo:

5,00 und x 3,50 m/und = 17,50 m

Total =17,50 m

01.005.0001-A

PREPARO DE TERRENO

M2

144,00

Célculo:

Area adjacente ao muro de divisa - lado do prédio

(8,50 m + 8,50 m + 8,00 m + 11,00 m) x 4,00 m = 144,00 m?

Total = 144,00 m2

01.009.0050-A

MOBILIZACAO E DESMOB. DE EQUIP. E EQUIPE DE SOND. E PERF. ROTAT. C/ TRANSP. ATE 50 KM

UN

1,00

Célculo:

Deslocamento béasico

Projeto: 1,00 und

Total = 1,00 und

01.050.0230-A

PROJETO E CONSULTORIA ESTRUTURAL - INFERIOR A 500,00 m2

MZ

144,00

Célculo:

Area adjacente ao muro de divisa - lado do prédio

(8,50 m+ 8,50 m+ 8,00 m+ 11,00 m) x 4,00 m = 144,00 m2

Total = 144,00 m2

01.090.9999-A

ADMINISTRACAO DE OBRAS

UN

100,00

Célculo:

Consideracdes admnistrativas

05.105.0009-A  Ma&o de obra de pedreiro - inclusive encargos sociais

01 pedreiro x 04 meses x 22 dias/més x 8,00 horas/dia x R$ 23,39 = R$ 16.466.56

05.105.0033-A__ Ma&o de obra de engenheiro Sénior

01 engenheiro Senior x 04 meses x 12,00 dias/més x 0,92 hora/dia x R$ 191,31 = R$ 8.426,36

05.105.0124-A Mao de obra de estagiario

01 estagiario x 04 meses x 22,00 dias/ més x 6,00 horas/dia x R$ 11,11 = 5.866,08

Total = R$ 30.759,00 / 100,00 = R$307,59

02.002.0005.A

TAPUME DE VEDACAO COM TELHAS TRAPEZOIDAIS DE ACO

M2

79,20

Célculo:

Organizacao e Seguranc¢a da Obra

(8,50 m +8,50m +8,00m+ 11,00 m) x 2,20m = 79,20 m?

Total = 79,20 m?

02.004.0001-A

BARRACAO DE OBRAS

M2

40,00

Célculo:

8,00 m X 5,00 m = 40,00 m?

Total = 40,00 m?

02.010.0001-A

GALPAO ABERTO PARA OFICINAS

M2

20,00

Célculo:

Servigos Técnicos

4,00 m x 5,00 m = 20,00 m2

Total = 20,00 m?

02.011.0010-A

CERCA PROTETORA DE BORDA DE OBRA NA VIA PUBLICA

M2

54,00




CODIGO

DESCRICAO

UN

QUANT.

Célculo:

Projetos:

Extensdo necesséria

(8,50 m+8,50m+8,00m+ 11,00 m) x 1,50 m = 54,00 m2

Total = 54,00 m2




CODIGO

DESCRICAO

UN

QUANT.

02.015.0001-A

INSTALACAO E LIGACAO PROVISORIA DE AGUA E ESGOTO

UN

1,00

Calculo:

Projetos:

Estimado: 1,00 und

Total =1,00 und

02.016.0001-A

INSTALACAO E LIGACAO PROVISORIA DE ENERGIA ELETRICA

UN

1,00

Célculo:

Projetos:

Estimado: 1,00 und

Total = 1,00 und

02.020.0001-A

PLACA DE IDENTIFICACAO DE OBRA PUBLICA

6,00

Calculo:

Projetos:

2,00 m x 3,00 m = 6,00 m2 (identificacdo social da obra)

Total = 6,00 m?

02.020.0005-A

BARRAGEM DE BLOQUEIO DE VIAS PUBLICAS

10,00

Célculo:

Projeto:

2,00 und x 3,00 m/und = 6,00 m (cavaletes blogueadores para seguranca)

Total =6,00 m

02.030.0005-A

PLACA DE SINALIZACAO PREVENTIVA

UN

4,00

Célculo:

Projeto: 4,00 und

Total = 4,00 und

03.001.0010-A

ESCAVACAO MANUAL DE 2° CATEGORIA - ATE 1,50 M DE PROF.

M3

216,00

Célculo:

Retirada do Solo Sob Calcada Danificada

(8,50 m +8,50m +8,00m+11,00m) x4,00mx1,50m = 216,00 m3

Total = 216,00 m3

03.001.0011-A

ESCAVACAO MANUAL DE 2° CATEGORIA - DE 1,50 M ATE 3,00 M DE PROF.

M3

216,00

Célculo:

Retirada do Solo Sob Calgcada Danificada

(8,50m+850m+800m+11,00m)x4,00mx150m=216,00m3

Total = 216,00 m3

03.001.0012-A

ESCAVACAO MANUAL DE 2° CATEGORIA - DE 3,00 M ATE 4,50 M DE PROF.

72,00

Célculo:

Retirada do Solo Sob Calcada Danificada

(850 m +8,50m +8,00m+11,00m) x4,00mx0,50m=72,00m3

Total = 72,00 m3

03.001.0047-A

ESCAVACAO MANUAL NO INTERIOR DO CANAL ABERTO - ATE 1,50 M

28,80

Célculo:

(8,50 m +8,50m +8,00m+ 11,00 m) x 1,00 m x 0,80 m = 28,80 m3

Total = 28,80 m3

03.010.0101-A

COMPACTACAO MECANICA DE SOLO

M3

100,80

Célculo:

Solo Sob o Piso Existente

20,00 % x (216,00 m3 + 216,00 m3 + 72,00 m®) = 100,80 m?

Total = 100,80 m3

03.011.0015-B

REATERRO DE VALA/CAVA

M3

24,00

Célculo:

Reaterro do lado oposto a edificacdo:

(1,50 m +0,50m) x2,00m/2,00x 12,00 m= 24,00 m3

Total = 24,00 m3

04.005.0105-A

TRANSPORTE DE CARGA DE QUALQUER NATUREZA

TXKM

20.891,52

Célculo:

Solo escavado

(216,00 m? + 216,00 m3 + 72,00 m3 - 100,80 m3) x 1,30 (f.e.) = 524,16 m3

524,16 m3 x 1,20 t/m? = 628,99 t

628,99 t x 30,00 km = 18.869,76 t x km

Estruturas demolidas

(8,50 m + 8,50 m + 8,00 m + 11,00 m) x 4,00 m x 0,10 m x 1,30 (f.€) = 28,08 m®

28,08 m3 x 2,40 /m3=67,39t

67,39 t x 30,00 km = 2.021,76 t x km

Total = 20.891,52t x km

04.006.0012-A

CARGA E DESCAGA MECANICAS DE SOLOS

693,38

Célculo:

Solo escavado

(216,00 m? + 216,00 M@ + 72,00 M@ - 100,80 m°) x 1,30 (f.€.) = 524,16 m°

524,16 m® x 1,20 t/m? = 628,99 t

Estruturas demolidas

(8,50 m + 8,50 m + 8,00 m + 11,00 m) x 4,00 m x 0,10 m x 1,30 (f.€) = 28,08 m®

28,08 m3 x_2,00 t/m3 = 64,00 t

Total = 693,38 t




CODIGO

DESCRICAO

QUANT.

04.014.0110-G

DESCARGA DE MATERIAIS EM LOCAIS DE DISPOSICAO FINAL AUTORIZADOS

693,38

Calculo:

Solo escavado

(216,00 m2 + 216,00 m3 + 72,00 m2 - 100,80 m3) x 1,30 (f.e.) = 524,16 m?

524,16 m® x 1,20 t/m? = 628,99 t

Estruturas demolidas

(8,50 m +8,50m+8,00m+ 11,00 m) x 4,00 m x 0,10 m x 1,30 (f.e) = 28,08 m3

28,08 m3 x 2,00 t/m3 = 64,00t

Total = 693,38 t

04.020.0122-A

TRANSPORTE DE ANDAIME TUBULAR

M2XKM

4.320,00

Célculo:

Execucdo da Cortina Tirantada

(8,50 m + 8,50 m+8,00m+ 11,00 m) x 4,00 m x 30,00 km = 4.320,00 m2x km

Total = 4.320,00 m2 x km

04.021.0010-A

CARGA E DESCARGA DE ANDAIME TUBULAR

M2

144,00

Calculo:

Execucéo da Cortina Tirantada

(8,50 m + 8,50 m + 8,00 m + 11,00 m) x 4,00 m = 144,00 m?

Total = 144,00 m2

05.001.0023-A

DEMOLICAO DE ALVENARIA DE TIJOLOS FURADOS

M3

4,65

Célculo:

Muro paralelo a Rua Prof. José T. Barbosa

500mx2,20mx0,15m=1,65m3

Muro transvesal a Rua Prof. José T. Barbosa

8,00 mx2,50mx0,15m= 3,00 m3

Total = 4,65 m3

05.001.0173-A

TRANSPORTE HORIZONTAL MANUAL - 60,00 M

M3

666,19

Célculo:

Solo Escavado (retirado)

(216,00 m? + 216,00 m3 + 216,00 m3 - 259,20 m?) x 1,30 (f.e.) = 505,44 m?

Demolicdo de Concreto Simples

(8,50 m +850m +800m+11,00m)x6,00mx0,15m =3240 m3 (pétio lateral do prédio)

Demolicdo de Concreto Armado

(8,560 m +8,50m +8,00m+ 11,00 m) x 0,50 m x 0,20 m = 3,60 m3 (nervuramento inferior de suporte)

Muro paralelo & Rua Prof. José T. Barbosa

5,00 mx2,20mx0,15m=1,65m3

Muro transvesal a Rua Prof. José T. Barbosa

8,00 mx 2,50 mx0,15m = 3,00 m3

Materiais (entrada)

Concreto dosado : 35,10 m3

Concreto ciclépico : 76,00 m3

Concreto armado : 9,00 m3

Total = 666,19 m3

05.002.0012-A

DEMOLICAO MECANICA DE CONCRETO SIMPLES

M3

14,40

Célculo:

(8,50m +8,50m+8,00m+11,00m) x4,00m x 0,10 m = 14,40 m3 ( patio lateral do prédio)

Total = 14,40 m3

05.002.0013-A

DEMOLICAO MECANICA DE CONCRETO ARMADO

M3

1,50

Célculo:

Viga longitudinal existente

(850m+850m+800m+1100m)x025mx0,15m=1,35m?3

Viga de amarracéo frontal & rua

4,00mx0,25mx0,15=0,15m3

Total = 1,50 m3

05.005.0012-B

PLATAFORMA OU PASSARELA DE PINHO

M2

18,00

Célculo:

Estruturas de acesso

(850 m +8,50m +8,00m+11,00m) x2,50m/5=18,00 m?

Total = 18,00 m2

05.006.0001-B

ALUGUEL DE ANDAIME COM ELEMENTOS TUBULARES

M2XM

432,00

Célculo:

Estruturas de acesso

(8,50m + 8,50 m+8,00m+ 11,00 m) x 3,00 m x 4,00 meses = 432,00 m2x més

Total = 432,00 m2x més

05.008.0001-A

MONTAGEM E DESMONTAGEM DE ANDAIME COM ELEMENTOS TUBULARES

M2

108,00

Célculo:

Estruturas de acesso

(8,50 m +8,50 m +8,00m + 11,00 m) x 3,00 m = 108,00 m?

Total = 108,00 m2x més

05.008.0008-B

MOVIMENTACAO VERTICAL OU HORIZONTAL DE PLATAFORMA OU PASSARELA

M2

14,40

Célculo:

Execucdo da Cortina Tirantada

(8,50 m +8,50m+8,00m+11,00m)x2,00m/5 = 14,40 m?

Total = 14,40 m?

05.010.0020-A

BOMBA PARA ESGOTAMENTO DE AGUA DO VOLUME DA SAPATA CORRIDA

72,00

Célculo:

Volume Considerado

(8,50 m +8,50m +8,00m+ 11,00 m) x 4,00 m x 0,50 m = 72,00 m3

Retirada por hora=1,00h /1,00 m3

72,00m3x1,00h/m3=72,00 h

Total =72,00 h




CODIGO

DESCRICAO

UN

QUANT.

05.081.0015-A

ENSECADEIRA DE ESTACAS-PRANCHAS DE ACO EM CAVAS COM PROFUNDIDADE ATE 4,00 M

M2

32,80

Calculo:

Protecdo Para Possibilitar Trabalhos Técnicos no interior do canal

(250m+850m+850m+800m+11,00m+250m)x4,00m/5=23280m2 (comprimento observada as variac

Total = 32,80 m2

08.001.0004-A

BASE DE BRITA GRADUADA, INCLUSIVE ADICAO DE CIMENTO - FORNECIMENTO - COMPACTACAO

M3

21,60

Célculo:

Protecéo e Enchimento Sob a Nova Area de Calcada

(850m+850m+800m+11,00m)x4,00mx0,15m=21,60m3

Total = 21,60 m3

10.003.0026-A

ESTACA RAIZ DE DIAMETRO DE 6"

66,50

Calculo:

(12,00 m - 1,00 m) /2,75 + 1,00 unid = 5,00 unid (margem esquerda)

5,00 unid x (0,30 m + 5,00 m + 4,50 m + 3,50 m) / unid = 66,50 m

Total = 66,50 m

10.012.0001-A

ARRASAMENTO DE ESTACA DE CONCRETO - CARGA AXIAL DE 600 KN

UND

5,00

Célculo:

Total: 5,00 unid.

11.003.0006-A

CONCRETO DOSADO - FCK = 30MPA

M3

19,89

Célculo:

Pavimentacdo adjacente ao canal

(850m+850m+8,00m+11,00m)x4,00mx0,12m=17,28 m3

Enchimento dos blocos do muro (margens direita e esquerda)

43,60 m2 x 0,06m3/m?2= 2,61 m3

Total = 19,89 m3

11.003.0014-B

CONCRETO CICLOPICO — INCLUSIVE PEDRA-DE-MAO

M3

76,00

Célculo:

Revitalizagdo da Estrutura inferior da calgada

(1,00m+850m+8,50m+8,00m+11,00m+1,00m)x(1,70m+0,30m) x2,00m/2,00 =76,00m3

Total = 76,00 m3

11.011.0040-A

CORTE, MONTANGEM E COLOCAGCAO DE TELAS DE ACO CA-60, CRUZADAS E SOLDADAS EM PECAS DE (

KG

316,80

Célculo:

Projeto

Laje Superior adjacente ao canal

(8,50m + 8,50 m+8,00m+ 11,00 m) x 4,00 m x 20,00 m/m2 x 0,11 kg/m= 316,80 kg

Total = 316,80 kg

11.013.0080-A

CONCRETO ARMADO - FCK = 30MPA - INCLUINDO TODOS OS MATERIAIS

M3

7,80

Calculo:

Viga longitudinal a construir (margem direita)

(850m +8,50m+8,00m+11,00m)x0,30mx0,20m=2,16 m3

Viga superior de amarragado (margem direita)

(8,00 m x 0,10m x 0,15m = 0,12m3

Muro de contencédo em concreto armado (margem esquerda)

12,00 mx2,30mx0,20m =5,52 m3

Total = 7,80 m3

11.023.0005-A

TELA TELCON PARA ESTRUTURA DE CONCRETO ARMADO - ACO CA-60, C/ @ de 4,2mm - 10 x 10 cm

KG

316,80

Célculo:

Projeto

Laje Superior adjacente ao canal

(8,50 m +8,50 m +8,00m + 11,00 m) x 4,00 m x 20,00 m/m? x 0,11 kg/m= 316,80 kg

Total = 316,80 kg

12.005.0010-A

ALVENARIA DE BLOCOS DE CONCRETO 10 x 20 x 40cm

M2

43,60

Célculo:

(8,00 m - 3,00 x 0,20 x 2,00 m) x 2,00 m = 13,60 m2 (margem direita)

12,00 m x 2,50 m = 30,00 m2 (margem esquerda)

Total: 43,60 m?

15.036.0047-A

TUBO DE PVC DE DIAMETRO 75MM

8,00

Célculo:

Drenos do muro

16,00 und x 0,50 m /und = 8,00 m

Total =8,00 m

15.036.0048-A

TUBO DE PVC RIGIDO DE 100MM, LINHA REFORCADA SOLDAVEL - PROTECAO DOS BULBOS

10,00

Célculo:

Interferéncias existentes:10,00 m

Total = 10,00 m

15.036.0053-A

TUBO DE PVC RIGIDO DE 150MM

67,50

Célculo:

Estacas

5,00 und x 13,50 m / und = 67,50 m

Total =67,50 m

CODIGO DA PLANILHA: Q190UTA - BDI=28% DATA BASE: AGOSTO/19




